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Metode Iterasi Gauss Seidel

* Metode untuk menyelesaikan SPL yang menggunakan
proses iterasi.

* Baik untuk menyelesaikan SPL yang besar
* Bila diketahui SPL seperti di bawah ini
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Metode Iterasi Gauss-Seidel

* Berikan nilai awal dari setiap x, (i=1 s/d n)
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Metode Iterasi Gauss-Seidel

* Dengan menghitung nilai-nilai x; (i=1 s/d n) menggunakan
persamaan-persamaan di atas secara terus-menerus hingga
nilai untuk setiap x; (i=1 s/d n) sudah sama dengan nilai x;
pada iterasi sebelumnya maka diperoleh penyelesaian dari
SPL tersebut.

* Atau dengan kata lain proses iterasi dihentikan bila selisih
nilai x; (i=1 s/d n) dengan nilai x; pada iterasi sebelumnya
kurang dari nilai tolerasi error yang ditentukan.




Algoritma Metode Iterasi
Gauss-Seidel

(1) Masuldcan matrile A, dan veldor B beserta ulturantya »
(2 Tentulan batas maksitmum iterast max iter

(3) Tentukan toleranst error =
(4) Lentlean nilat awal dart x, untuk =1 s/d n
() Simpan xp dalatn 5, untulk =1 sid n

(8) Untak 1=1 s/d n hitung -

Xy = — : [b T'.:;r;!J:n:J]
oy ; T

& = |Iz' — 5:!'|

(7 iferasi < iterasit ]
(&) Bila tterasi lebih dary maz ter atay tidake terdapat e;<euntuk 1=1 s/d n maka proses

dihentikan dari penvelesajannya adalah x untuk =1 =/d n. Bila tidak maka ulangi
langhah (5)




Contoh

* Selesaikan SPL di bawah ini menggunakan metode
iterasi Gauss-Seidel  x, +x, =5

2x, +4x, =14
* Berikan nilaiawal : x1 =0 danx2=0 x,=5-x,
* Susun persamaan menjadi: 1
P ) x, =—(14-2x,)
X =5—0=75 (5,0) 4
itetrasz1 1 x, :%[14_2-5]:1 (5,1)
x=5-1=4 (4,1)
iterasi 2 :-':3:1{14—2.4}:E (4,3/2)
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:-':1=5—E=3
iterasi1 3 2 = I (7/2,3/2)
1 7 7
%y __[1-«4—2__]=_
| 2 | (7/2,7/4)




Contoh

7 132
I1=5_E=E (13/4,7/4)
tterasi4 i 12% 15 (13/4, 15/8)
x2=3[14—2.qj=_
15 25
:’f1=5—§=? (25/8, 15/8)
iterasi o 1[ 25] 31| (25/8, 31/16)
x=—|14-22 1=
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. 31_49
n=3-——=— (49/16, 31/16)
iteraszi 6 1616
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49/16, 63/32
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o =TT (97/32, 63/32)
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x3=—[14—2. Jz (97/32, 127/64)
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